Sidaction 2023

Communiqué de presse Aiutu Corsu

Reconduction de l'action "1 vente = 1 euro reversé" pour le Sidaction 2023

Aiutu Corsu, l'association corse de lutte contre le sida, est fière d'annoncer la reconduction de son action "**1 vente = 1 euro reversé**" pour le **Sidaction 2023**. Cette initiative, qui avait connu un grand succès lors de la précédente édition, permet de participer au **Sidaction** et ainsi de soutenir la recherche et la lutte contre le **VIH/Sida** en France et dans le monde entier.

Pendant toute la durée du **Sidaction**, chaque vente réalisée par les partenaires d'Aiutu Corsu sera assortie d'un don de 1 euro en faveur du **Sidaction**. Les fonds collectés seront utilisés pour financer des programmes de recherche, de prévention et de soutien aux personnes atteintes du VIH/SIDA.

« Nous sommes vraiment très fiers de reconduire cette action solidaire pour le Sidaction 2023 », déclare **Sylvie MARCAGGI**, présidente d'Aiutu Corsu. « Sidaction est un partenaire majeur de notre association, il finance et soutien nos actions tout au long de l'année. En participant au Sidaction, à l'aide de nos précieux partenaires, nous souhaitons continuer à contribuer à la lutte contre cette maladie qui continue de toucher des millions de personnes dans le monde. Plus que jamais, cette cause est essentielle! »

Les **24, 25 et 26 mars 2023** l'association **Aiutu Corsu** invite donc tous ceux qui souhaitent participer à l'action **1 vente = 1 euro reversé** à se rapprocher de ses différents partenaires de la région ajaccienne : Aime Fresh Food, Maison Gabriel, Segafredo Baleone, Aux Colonnes Fleuries Ajaccio, Le Lamparo, Le Nomah, Nymphea Fleurs, Côté Boulevard, L'Annexe Bastelicaccia et Pierre Boulangerie-Pâtisserie qui propose à nouveau la baguette-ruban toute la semaine du Sidaction dont le slogan 2023 est le suivant : « *On a jamais été aussi proche de jouir d'un avenir sans sida* ».

Participez au Sidaction avec Aiutu Corsu et ses partenaires ou faites directement votre don en composant le 110 ou en vous rendant sur sidaction.org

Aiutu Corsu

Hôpital Eugénie – 1 rue Colomba – BP64 – 20176 AJACCIO

04 95 29 94 29 | www.aiutu-corsu.org